



菏泽景区全开，旅游“迎春回暖”

□牡丹晚报全媒体记者 文杰

春风花草香，游客踏青忙。随着疫情防控形势逐渐向好，我市各景区、公园有序恢复开放，市民、游客的旅游消费热情逐渐回升。连日来，到曹州牡丹园、百花园等牡丹景区及郓城水浒好汉城、鄄城孙膑旅游城等热门景区观光的游客日渐增多，各景区在开门迎客的同时均严格落实疫情防控措施。



春光无限好 市民赏春忙

“春节后，本来想带全家一起出去玩玩，因为疫情的原因取消了行程，最近疫情形势越来越好，就带家人一起出来踏踏青。”昨日上午，在曹州牡丹园赏花的市民王先生说。

疫情期间，不少市民放弃出行计划闭门在家，为疫情防控贡献力量。随着疫情防控形势逐渐向好，不少市民将外出踏青赏春提上了日程。

眼下，曹州牡丹园内的牡丹、郁金香、海棠花、桃花、玉兰花等花卉都已

盛开，整个景区春意盎然，鸟语花香。“我们午饭后就来了，正逢春暖花开的假期，不来看看也觉得可惜，但也没有像往常一样多停留，就来赏赏花，呼吸一下新鲜空气。”家住曹州牡丹园附近一家三口来的刘女士告诉记者。

记者采访了解到，除了曹州牡丹园、中国牡丹园等菏泽特色牡丹景区，还有不少市民选择到郓城水浒好汉城、东明黄河森林公园、鄄城孙膑旅游城等各县特色景区赏春游玩。



郓城水浒好汉城特色互动



菏泽景区全开放 自驾游成出游首选

曹州牡丹园4月1日正式恢复开园，中国牡丹园、百花园也在同一天恢复开园，郓城水浒好汉城景区则在4月2日恢复开放。据悉，目前，菏泽所有景区已经恢复开放。

根据进园游客数据分析，今年清明小长假，曹州牡丹园内团体游数量相较往年明显减少，前来游玩的游客多以家庭游、自驾游为主。同时，受疫情影响，人们远途旅行的意愿降低，游客主要来自周边几个地市。

从济宁自驾过来的刘

先生告诉记者，这次出门前他首先对自己和家人做了体温监测，确定不存在感染的可能后才一起出来自驾旅游。他之所以选用自驾的方式，是因为希望尽量避开人群更为复杂的公共交通，更好地保护自己，也更好地保护他人，降低感染风险。

疫情对人们的出游偏好产生了一定的影响。休闲一日游、近郊周边游回暖复苏。其中，我市各主要景点游客以附近自助游、自驾游为主，坐公共交通的游客相对较少。



郓城水浒好汉城“英雄”巡游



景区防疫不放松 旅游市场稳步复苏

菏泽各个景区在开门迎客的同时，还通过登记、检测、消毒等多种形式全面做好景区防疫工作。

为了迎接旅游高峰，曹州牡丹园景区在主要入口增设了菏泽健康绿码和行程轨迹码，游客入园需统一进行实名制登记，确保进园游客的健康数据真实、有效、可查；同时针对游客量比较大的公共场所，如检票口、卫生间等，工作人员加大了消杀力度，全面做好景区防疫工作。

进入水浒好汉城的游

客需要经过两次分散检测体温无异常后，检票进入景区。与往常不同的是。此次检票前多了实名登记、检测体温和检查有无佩戴口罩。景区内，游客们分散游览，多处配备了洗手液、酒精、消毒液供游客免费使用。在景区内的街道和景点中随处可见蒙着面纱的“水浒英雄”在保持安全距离的情况下巡游与游客互动，为景区增加了新的亮点。

随着疫情进一步向好，菏泽旅游行业复苏正在加速。



景区严格落实防疫措施